Доказать  тождество[image: image1.png]18.27*. (A— B)+(A—-C) = A - BC.




[image: image2.png]18.49. Ilycts A — nmpousBosnbHOE HabIIOnaeMoe B HEKOTOPOM HKC-
nmepuMeHTe cobniTue Takoe, uto A # Q u A # . Ilokasats, uTo

cucteMa muomecTs { A, A} obpasyer pazbuenue MHomecTBa ).




[image: image3.png]18.96. 10 BapranTOB KOHTPOJILHOM pPaboTLI, HANMCAHHBIE KamIbIA
Ha OTIEJbHOII KapToyke, NMEPEMEIUBAIOTCA M PACIPENeNAITCA CIy-
gaifHbIM 00pa30M cpenu BOCbMH CTYIEHTOB, CUAAIIUX B OMHOM PALY,
npuyeM KamRIbIN NOJIyyaeT 1o ogHoMy BapmaHty. Halitu BepoATHOCTH
crenyroumx coborruii: A = {BapuanTel ¢ Homepamu 1 u 2 ocranyTca
HEUCnonb30BaHHbIMU }, B = {BapuanTsr 1 u 2 mocranyrca pAxoM cu-
pauumM cryzenram}, C = {6yoyr pacnpeneneHsl I0CIeI0BATEILHBIE
HOMEpa BapHaHTOB}.




[image: image4.png]18.118. U3 ypueui, comepmanieit mapsl ¢ HoMepamu 1, 2, ..., n,
k pas (k < n) BeiHUMaeTcA IIap U KAk IBIA pa3 BO3Bpalnaerca 06paTHo.
Haiitu BepoaTHOCTS TOr0, YTO HOMEPA BHIHYTHIX IIApOB 00pa3yloT BO3-
PacTaIIYI0 MOCIEI0BATENBHOCTS.




[image: image5.png]18.147. RaxoBsa BepOATHOCTHL TOrO, YTO CJyyaitHO BhIOpaHHaAA Ha
rrobyce TOUKA JeRUT: a) 33 MOAAPHBIM KpyroM (66°33’ ceBeproit wu-
porbi); 6) memnay 60° u 30° ceseproit mupoTsr; B) memny 10° u 40°
3anamgHoM JOJIrOThI?




[image: image6.png]18.176. I3 kosozsl B 36 kapr Haymauyy M3BIEKAETCA ONHA Kapra.
Cobbrtua: A = {BbIHyTan kapra — Ty}, B = {BeIHyTa Kapra yepHOH
mactu}, F' = {BoinyTran rapra — durypa, T.e. ABIAETCA BAIETOM, Ja-
MO#t, KOPOJIEM WM TY30M}. YCTAHOBUTD, 3aBUCUMbI WM HE3ABUCHMBI
ciaenyoouiue Tpu napo! cobeituit: Au B, Au F, F u B.




[image: image7.png]18.203 (3adaua de Mepe). Crombko pa3 HymHO GpocuTb mapy
UrpPalIbHBIX KOCTei, 4T0OLI C BEpOATHOCTHIO, He MeHbuIelr 0,5, xora
6Bl OIWH pa3 HOABMJIACH CyMMa OYKOB, paBHaA 127




[image: image8.png]18.225. IIpubop, ycraHOBIEHHEI Ha 60pTy camoiera, Mo&eT pabo-
TATh B IBYX PERUMAX: B YCIOBHAX HOPMAJbHOIO KpeifcepCKOro mojera
U B yCIOBUAX Ieperpy3ku npu B3jere u nocagke. Hpedicepckmit pe-
AuM mosera ocymectsiaderca B 80 % Bcero spemenu nosiera, yCa0BAA
neperpy3xu —B 20 %. BepoaTtHocts Bhixoma mpubopa u3 cTpod 3a
BPEMA IoJeTa B HOPMAalbHOM pemuMe pasHa 0,1, B ycaoBuAX mepe-
rpy3ku — 0,4. Briuucauts HagemHOCTh npubopa 3a BpeMdA NOJIerTa.




